

Начальник Лайшевского пожарно-спасательного гарнизона МЧС России Федор Кузнецов провел с учениками Столбищенской школы профориентационную встречу. В ходе встречи он поделился с учащимися информацией о работе пожарных, разъяснил приоритеты профессиональной деятельности спасателей и подчеркнул значимость выбранной ими специальности. Особое внимание было уделено подготовке кадров для службы МЧС. Школьники узнали о лучших вузах России, готовящих квалифицированных специалистов на офицерские должности.

